

2013年黄河三角洲大型秋季车展阵容提前曝光

汉兰达升级紫金版 带您登巅

本报8月28日讯(记者 高丹) 9月6日,2013年黄河三角洲大型车展将正式举办。作为滨州市人唯一正宗(滨州市人民政府主办)、规模最大、档次最高的室内车展,将为广大滨州市民提供最大的便利。很多厂商也将新车的

上市选择在黄河三角洲大型车展上,本届秋季车展将有多款重要车型上市。据了解,一汽丰田的RAV4和广汽丰田的汉兰达紫金版两款车型将在本次车展上首次与滨州市民见面。第四代RAV4是其历代产品

中最具公路驾驶乐趣的一款,也是全新RAV4研发团队为“打造一款完全不同于以往的RAV4”的重要组成部分之一。更具激情的公路驾驶操控乐趣也会让它的新车主在驾驶后更具活力。汉兰达作为无界生活的倡导

者,长期以来以其多功能性拥有了稳固的市场地位,并长期占据大中型SUV市场的前列。如今,紫金版汉兰达在完美继承了新汉兰达豪华轿车的舒适驾乘,SUV的良好视野和高通过性以及MPV的大空间等优势的基础上,外型更豪华,气质更尊

贵,风格更威猛,配置更全面,以崭新的状态带您到绝顶之巅。2013黄河三角洲大型车展将于9月6日在滨州国际会展中心开幕,届时各汽车品牌将会派出最豪华的展出阵容,既有热销款式也有新款上市,400多款车任您选。



小牌大作用

28日,国网无棣县供电公司的电力工来到野外的一个小河边,设置“高压危险 禁止垂钓”的警示标示牌,并为正在休闲钓鱼的市民宣讲在高压线下钓鱼的危害。 本报记者 王晓霜 本报通讯员 蒋惠庆 张新伟 摄影报道

开发区消夏晚会 明晚7点半举办

本报8月28日讯(记者 王晓霜 通讯员 赵清华) 为更好地满足人民群众精神文化需求,展示开发区人团结奋进、开拓创新的精神风貌,8月30日19:30,滨州经济开发区将在黄河明珠广场(黄河二路与渤海二十四路交叉)举办“唱响中国梦、喜迎十艺节、群众共欢乐”2013滨州市“黄河三角洲集团杯”广场文化活动滨州经济开发区专场晚会。据了解,该场晚会是今年滨州市第十次消夏广场活动,由滨州经济开发区党工委、管委会和滨州魏桥科技工业园具体承办。届时,欢迎广大市民朋友前来观看演出。

珠宝业商洽会 滨州举行

本报8月28日讯(记者 邵芳) 为进一步加强山东与香港珠宝行业企业间的交流合作,展现滨州市区服务业发展面貌和发展水平,28日上午,“2013山东-香港珠宝业商洽会”在鲁滨首饰公司隆重举行。在本次洽谈会上,来自香港珠宝商会的代表、豪庭、慧思、佳丽、俊皇、荣昌、云宝号等10余家珠宝公司与山东省内30多家珠宝零售商家进行了一对一、面对面的洽谈,并展示了精美的珠宝首饰和完善的营销服务。据了解,本次洽谈会由山东省黄金珠宝首饰商会和香港珠宝制造业厂商会联合举办。通过此次活动,有效加强了行业之间的交流与合作,促进黄金珠宝行业高效发展,全面提升滨州市区服务业的发展水平和发展质量。

滨州市青年联合会加入新成员

分别为市青年书法家协会、“青春滨州”公益联盟

本报8月28日讯(记者 谭正正 通讯员 石长清) 28日上午,滨州市青年联合会一届五次常委(扩大)会议在滨州召开,市青年书法家协会、“青春滨州”公益联盟成

为滨州市青年联合会新成员。会议任命团市委宣传统战部副部长石长清同志为第一届青联秘书长,确定田丽凌等8名同志卸任滨州市青年联合会一届委员会委

员(常务)职务,同时决定增补石长清等9名同志为滨州市青联和会第一届常务委员会委员,并决定增补王鲁东等32名同志为滨州市青年联合会第一届委

员会委员。鉴于修琦、刘晓东同志工作发生变动,会议决定两位同志不再担任市青联副主席,并选举决定肖文君、孔军、高寒同志为第一届委员会副主席。

600支节能照明产品送村民

本报8月28日讯(记者 张卫建 通讯员 刘永波 姚阳) 日前,博兴县纪委包村工作组将600支节能照明产品分发到该县曹王镇梁家村170多

户村民家中。博兴县纪委包村工作组了解到该县经信局节能办正在进行“财政补贴高效照明产品推广工作”后,积极与县经信局联系,为

帮建对象曹王镇梁家村争取到享受财政补贴各种型号的节能照明产品共600支,价值一万余元。据悉,梁家村共有170户村民,平均每户可分发到3支节能

照明产品,剩余部分将作为路灯等基础设施的照明用,完全实现了全村全面普及高效节能照明产品,梁家村成为名副其实的“照明节能村”。

滨州供电公司“金秋助学”情系贫大学生

8月28日,滨州公司到滨城区杨柳雪镇墨集村走访慰问贫困大学生墨佳薇,并将资助金和部分学

习用品送到她的手里。通过“金秋助学”活动的开展,今年公司资助了困难职工子女和农电子女共

9人,解决困难职工子女上学难问题,为困难职工办实事、做好事、解难事。(文勇 曲雪婧 吴越)

无棣供电开展“依法治企 廉洁经营”宣讲

8月13日,国网无棣县供电公司开展“依法治企、廉洁经营”宣讲活动。该公司客户服务中

心各岗位人员认真领悟活动主旨,践行依法治企理念,规范企业经营行为,加强系统流程管

理,全面提高合同签订质量,切实规避企业风险。(张新伟 刘朋豪)

滨州供电公司两项成果荣获国家实用新型专利

8月26日,滨州公司研发的“一种电力负荷预测短信上报系统”、“一种液压升降平台”两

项成果被国家知识产权局授权,获国家实用新型专利。一直以来,滨州公司高度重视管理创新

和科技进步,从今年上半年至今,滨州公司已取得16项国家实用新型专利。(文勇)

惠民供电战高温开展线路施工

8月23日下午3点,惠民县石庙镇新马村农网改造施工现场,气温达到了35度。为了给农村居民

安全可靠用电营造良好环境,国网惠民县供电公司电力员工冒着高温紧张有序的进行施工。据了解,此

次改造工程线路共计1.6公里,共需树立线杆36基,预计工期20天。(张娜)

邹平供电明查暗访促进服务水平提升

8月21日起,邹平县供电公司派出2个检查组,陆续对所辖14个供电所的营业窗口开展第

三季度明察暗访,对客户用电满意度进行调研,征求对供电服务的意见。针对营业窗口存

在问题和不足,要求限期做出整改,有效提升服务水平。(卜晓阳)

博兴供电农村电网改造工程稳步推进

为保证农村居民夏季安全可靠用电,8月22日,国网博兴县供电公司在积极争取地方党委支持,努力营造政企合力组进度的

良好氛围的同时,还按照新农村典型供电模式,因地制宜,从建设规模、设备材料选型、工程质量、科技进步和档案管理方面入

手,狠抓施工工艺,切实保证工程建设质量和工艺水平,加快推进农村电网改造工程进度。(王雪)

滨城供电清理线路走廊保安全

8月20日,在为期一周的集中清障专项行动中,国网滨州市滨城区供电公司累计修剪和砍

伐线路通道内树木3000余颗,清理线下违章建房3处。通过集中治理线路通道内违章树木和违

章建筑,消除线路及设备死角隐患,进一步确保了电网的平稳运行。(吴越 王庆)

沾化供电排查“零容忍”确保电网“零隐患”

“秋老虎”逞威,电网负荷迎来一轮高峰,8月17日,国网沾化县供电公司展开

安全大检查,对发现的电网隐患实行“零容忍”的整治,确保电网“零隐患”。截止目

前,该公司已整改并完善举措7条,消除电网隐患6处。(董丽丽 初晖)